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Aufgabeln p Pz .

- klar'
Leucht kuenstlich viele

" zyklische KIH mitan
.

. [ vi. üpk i. g .

• Klk ab
.

• freue = of zerlegtes
Primidealmk

[klar) : H] =
"¥ (g-) 90k = atat

= ¥ Ig - D für fast alle af ,

Genauer :
der WM) =#{EEG (⇐ 1hm)}

-

Gal (klopfte) = Mathe ist zyklisch

^
- Bediwgrg :

U = { E I E c- Oeä}
-

g-= 1 (med puh)
Wann ist q zerlegt ?
Sei D= - pn - - - ps i

k = ④ (Td)
dann gilt : q zerlegt (G) = -11



⇐ (F) II ) - - - (Y ) =L

Falls of = 1 (med 4) ,
so ist dies äquivalent

Zu

⇒ (!) - - - (7) = 1-
Wähle also

q = 1 ( med kgvfpwmd.tt)
Nach dem Satz von der arithmetischen

Progression gibt es so viele solcher ef .

Meret

Bemerkung : Sei p Pz . Dann gibt es
unendlich viele zyklische Erweit- gen von Q
von Grad p .

④ ( Sg ) q = 1 (
med p)↳f

! ) 41g) zyklisch1) p
④



Aufgaben C. = er> , ardlr) = 2

A- = 7%, mit trivialer C- Wirkung
B = Z mit 6. z : = - Z

, HzEZ .

⇒ Bh = o ⇒ Ah @ Bh = 0

2- ⑦ 1 E A-①B

r (Ä@ 1) = 2-① f) = E. 5*2
= -2 ④ 1

⇒ Eos c- ¥B)h

Die Aussage ist also i. A. falsch . Das
Gegenbeispiel ist jedoch unbefriedigend , da
es sehr speziell ist .


